
GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

ACTA Nro. 05-CPI-20I9

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA,
REALIZADA EL DÍA JUEVES 18 DE A B R I L DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, A LAS
NUEVE HORAS DIEZ MINUTOS.

En la ciudad de Ibarra, en la sala de sesiones del Consejo Provincial de Imbabura, hoy día jueves
18 de abril de 2019, a las()9hl() se instala la sesión Ordinaria del Consejo Provincial de Imbabura.
presidida por el señor Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura. contando con la
convocatoria a los/as siguientes señores/as Consejeros y Consejeras: Dr. Napoleón De La Torre
Montalvo Viceprefecto de Imbabura, Ing. Alvaro Castillo Aguirre. Alcalde de Ibarra; Mg. Fabián
Posso Padilla, Alcalde de Antonio Ante; Abg. Gustavo Pareja Cisneros. Alcalde de Otavalo; Mg.
Jomar Cevallos Moreno, Alcalde de Cotacachi; Econ. Osear Narvác?. Rosales, Alcalde de
Pimampiro; Dr. Ju l io Cruz Ponce, Alcalde de Urcuquí; Sr. Segundo Paida Sañay. Presidente del
GAD Parroquial de San Blas; Srta. Cristina Terán Astudillo, Presidenta del GAD Parroquial de
Pataquí; Sr. Segundo Maldonado Santillán. Presidente del GAD Parroquial de Hugenio Espejo;
Lie. Galo Pupialcs Guatemal. Presidente del GAD Parroquial de La Esperanza; Sr. Bladimiro
Santander Santander, Presidente del GAD Parroquial de Selva Alegre; Sr. Miguel Tirira Lomas,
Presidente del GAD Parroquial de Buenos Aires; Sr. Nelson Vetancourt Castro, Presidente del
GAD Parroquial de Apuela; también existe la presencia de las y los directores señores/as; Ing.
Francisco Arteaga Director General de TICs, Lie. Camilo Ponce. Director General de
Comunicación Estratégica. Dra. Angela Agreda Benavides, Procuradora Sindica y Dr. Fernando
Naranjo Fados. Secretario General, que certifica;

Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura.
Buenos días señoras, señores Consejeros Provinciales, Señor Secretario constate el quorum por
favor.

Dr. Fernando Naranjo Pactos. Secretario General.
Gracias, señor Prefecto, señoras, señores Consejeros, compañeros Directores, personal de apoyo
buenos días, procedo a constatar el quorum que exige la ley a Un de proceder a instalar la sesión
Ordinaria convocada para el día de hoy jueves 18 de abril de 2019.

Dr. Napoleón De La Torre, Viceprefecto Presente
Ing. Alvaro Castillo, Consejero (Arq. Ramiro Páez, delegado Alcalde de Ibarra)

Presente
Mg. Fabián Posso, Consejero (Abg. Romelia Lomas, delegada Alcalde Antonio Ante)

Presente
Abg. Gustavo Pareja, Consejero Presente
Mg. Jomar Cevallos, Consejero (Ing. Gladys Guitarra, delegada Alcalde de

Cotacachi) Presente
Eco, Osear Narváez Rosales. Consejero
Dr. Víctor Jul io Cruz, Consejero (Sr. Byron Armas, delegado Alcalde de Urcuquí)

Presente
Sr. Segundo Paida Sañay. Consejero Presente
Sita. Cristina Terán, Consejera Presente
Sr. Segundo Maldonado, Consejero Presente
Lie. Galo Pupiales, Consejero Presente
Sr. Bladimiro Santander. Consejero Presente
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Sr. Miguel Tirira. Consejero Presente
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero Presente
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto Presente

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Existe el quorum reglamentario, señor Prefecto.

Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura
Gracias señor Secretario continúe de lectura al orden del día.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
El Orden del Día de la sesión Ordinaria convocada para el día de hoy jueves 18 de abril de 2019
es el siguiente:

1. Lectura y aprobación del Orden del día

2. Lectura y aprobación del Acta Nro. 04 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el 21 de
mar/o de 2019.

3. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
para que proceda a la Donación de bienes e insumos. a los establecimientos educativos de la
provincia: U.E. Atahualpa, U.E. Víctor Mideros. U.E. Mariano Suárez Veinlimilla, U.E.
Teodoro Gómez de la Torre, U.E. Ibarra, U.E. Daniel reyes, U.E. Rumipamba, U.E. La Salle.
U.E. Víctor Manuel Guzmán, U.E. 17 de julio, con base al proyecto "APOYO A INICIATIVA
AMBIENTAL ESTOY CON LA NATURALEZA".

4. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura.
para que disponga los trámites necesarios que permitan la transferencia de recursos
económicos (USD. 129.779.21) en favor del GAD parroquial de Sigsipamba, para "LA
CONTINUACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL COLISEO EN LA CABECERA
PARROQUIAL, PARROQUIA SAN FRANCISCO DE SIGSIPAMBA. CANTÓN
PIMAMPIRO.

Dr. Fernando Naranjo, Secretario General.
Hasta aquí el orden del día señor Prefecto.

Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura
Conocido el orden del día, está en consideración señores Consejeros.

Arq. Ramiro Páez, Consejero.
Señores Consejeros buenos días, yo me había permitido, señor Prefecto en la sesión anterior
aunque no teníamos la noticia oficial del reconocimiento del Geoparque mundial, que nosotros
como Cámara que estamos reunidos aquí como Consejo, platicamos un. digo yo un reconocimiento
un acuerdo que pueda hacer público particularmente señor Prefecto y al Ingeniero Carlos
Merizalde. quien dirigió este proceso en el cual, yo decía la vez anterior, probablemente muchos
apoyamos pero sin saber realmente la dimensión que esto significa yo creo más allá de lo que ha
dicho esta situación tiene que estar por encima de la política, porque un reconocimiento a nivel
mundial debemos de sentirnos orgullosos de ser imbabureños, por lo tanto desde mi punto
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particular de vista esto si merece un reconocimiento, quisiera que se considere como un punto
adicional para que la Cámara apruebe, elaborado este reconocimiento y publicado en la prensa.

Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura
Yo quisiera agradecerte Ramiro e incluso diría yo para consumo muy interno porque esto
justamente pueda dar lugar a que se le dio una connotación política, en su momento será importante
que surja desde gremios ajenos a nosotros, hablo desde el Ministerio de Turismo, desde la
Asociación de Hoteleros y ni siquiera al Prefecto Pablo Jurado, sino al Gobierno de la Provincia
de Imbabura. porque nosotros lo que hacemos es representar a esta noble institución y representar
en la medida de nuestra posibilidad a nuestros habitantes, para que esa placa quede dentro del
historial, del Geoparque mundial, porque mañana vamos a encontrar nosotros un centro de
interpretación, un centro de explicación que podrá hacer aquí, en el edificio antiguo, de paso les
informo que estamos haciendo un estudio para su restauración, si vamos a necesitar más locales
para restaurar eso que es una joya que tiene mucha historia que tiene dentro de la institución en
ese antiguo edificio, todo eso es parte obviamente de esta nueva experiencia que lo vamos a seguir
viviendo, el manejo de los recursos patrimoniales, patrimonios naturales obviamente un montón
de cosas que obviamente tenemos que trabajar, yo te agradezco esa desprendida voluntad que
siempre has tenido, pero nosotros vamos a, no quisiera que lo hagan como resolución de la Cámara,
pero nosotros vamos a tener una reunión antes del catorce de mayo, vamos hacer un acto amigable,
muy bonito.

Abg. Gustavo Pareja, Consejero.
Yo creo que la propuesta que hace Ramiro, si tiene una solidez, tiene una razón muy importante,
elaro que nosotros, somos parte también del Gobierno Provincial, los que estamos aquí,
representados por los seis cantones, representamos a las treinta y seis parroquias, creo que es muy
elaro que haya esc reconocimiento, entonces yo apoyo la propuesta que está haciendo Ramiro, que
haya una resolución de Cámara, para que hagan ese reconocimiento más allá del acto, pero si debe
quedar constancia y la importancia que significa para Imbabura, no por el azar vienen las cosas
sino más bien que ha dado frutos muy importantes para la provincia yo pediría que como moción
primero que se incluya en el orden del día y lógicamente sabremos tomar la decisión
correspondiente.

Abg. Romelia Lomas. Consejera.
filíenos días señor Prefecto, compañeros Consejeros, me uno a las palabras de los compañeros que,
nosotros somos representantes de los cantones de nuestra provincia de Imbabura, de todas las
parroquias, y debemos de ser nosotros gratos y reconocer el valor y la idoneidad que tiene nuestro
señor Prefecto, es usted la cabeza de la provincia de Imbabura y por eso, felicitaciones como
Gobierno Municipal de Antonio Ante, lo he dicho siempre en ausencia y en presencia que la gente
sabe reconocer el trabajo desarrollado por usted señor Prefecto, yo creo que nunca me equivoque
y la ciudadanía mucho más debería y hoy lo es Prefecto que nuevamente va a continuar con los
destinos de nuestra provincia de Imbabura. nuevamente me uno a las palabras de los compañeros,
nosotros tenemos que apoyar esta iniciativa que lo tomó el compañero Ramirito y debemos
reconocer este trabajo, señor Prefecto Pablo Jurado, ha sido un gestor para que nuestra provincia
hoy sea Geoparque.

Sr. Nelson Vetaneourt, Consejero.
Buenos días señor Prefecto, compañeros Consejeros, señor Prefecto felicitaciones por el triunfo,
también me da mucho gusto en el dos mi! catorce en la cumbre cantonal que hace Cotacachi con
la asamblea cantonal como una herramienta al tema estrativismo habíamos propuesto de que una
propuesta para declararle a Intag como Geoparque como una herramienta frente al tema minero,
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que importante es saber que ahora no solamente es un territorio sino toda la provincia y yo creo
que desde la Prefectura hay que orientar en la actualización de los planes de desarrollo territorial
de cada parroquia que se vaya apegándose al proyecto Geoparque, porque no podemos estar
haciendo la parroquia los planes y la provincia por otro lado y el tema Geoparque posiblemente
sea un slogan, sostener el tema de Geoparque es muy complicado y tenemos que sumarnos no
solamente con voluntad política sino con recursos, no sé si eso implique proponer una ordenan/a
de soslenibilidad al Geoparque en el tema técnico eso ya sabrá cómo llevarlo, al menos Apucla y
como parroquia que hemos sido amigos del Geoparque estamos para cooperar en todo lo que
tengamos que hacer y hacer la diferencia en la provincia.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Tiene apoyo, continúe señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Factos, Secretario General.
El orden del día con la modificación respectiva, quedaría de esta forma señor Prefecto.

1. Lectura y aprobación del Orden del día

2. Lectura y aprobación del Acta Nro. 04 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el
21 de marzo de 2019.

3. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de
Imbabura, para que proceda a la Donación de bienes e insumes, a los establecimientos
educativos de la provincia: U.E. Atahualpa, U.E. Víctor Mideros, U.E. Mariano Suárez
Veintimilla, U.E. Teodoro Gómez de la Torre. U.E. Ibarra. U.E. Daniel reyes, U.E.
Rumipamba, U.E. La Salle, U.E. Víctor Manuel Guzmán, U.E. 17 de julio, con base al
proyecto "APOYO A INICIATIVA AMBIENTAL ESTOY CON LA NATURALEZA".

4. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de
Imbabura, para que disponga los trámites necesarios que permitan la transferencia de
recursos económicos (USD. 129.779.21) en favor del GAD parroquial de Sigsipamba, para
"LA CONTINUACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL COLISEO EN LA CABECERA
PARROQUIAL, PARROQUIA SAN FRANCISCO DE SIGSIPAMBA. CANTÓN
P1MAMP1RO.

5. Conocimiento y aprobación del Consejo Provincial, para realizar el Reconocimiento al
abogado Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura e Ing. Carlos Mcrizalde Leiton,
Director General de Cooperación Internacional, por liderar el proyecto para que la
provincia de Imbabura obtenga la certificación de Geoparque Mundial de /a UNESCO.

Dr. Fernando Naranjo, Secretario General.
Continuamos con el orden del día.

SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del Acta Nro. 04 correspondiente a la sesión
Ordinaria real izada el 21 de marzo de 2019.
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Ahg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Señoras, señores Consejeros está en sus manos el acta, está en consideración, de no ser así solicito
se mocione para su aprobación.

Sr. Segundo Maldonado. Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros, elevo a moción para que se apruebe esta
acta.

Dr. Fernando Naranjo Pactos. Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón De La Torre, Viceprcfecto A favor
Arq. Ramiro Páez, Consejero A favor
Abg. Romelia Lomas, Consejera A favor
Abg. Gustavo Pareja. Consejero A favor
Ing. Gladys Guitarra, Consejera Blanco
F.con. Osear Narváe/ Rosales, Consejero
Sr. Byron Armas. Consejero A favor
Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero A favor
Srta. Cristina Terán A. Consejera A favor
Sr. Segundo Maldonado, Consejero Proponentc
Lie. Galo Pupiales. Consejero A favor
Sr. Bladimiro Santander, Consejero A favor
Sr. Miguel Tirira. Consejero A favor
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero A favor
Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto Blanco

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Aprobado por mayoría de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por mayoría acoger la moción planteada por
el señor Consejero Segundo Maldonado y aprobar sin observaciones el Acta Nro. 04
correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el 21dc marzo de 2019.

TERCER PUNTO: Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno,
Prefecto de Imbabura. para que proceda a la Donación de bienes e insumos, a los establecimientos
educativos de la provincia: U.ti. Atahualpa, U.E. Víctor Mideros, U.E. Mariano Suárez
Vein l imi l l a , U.E. Teodoro Gómez de la Torre, U.E. Ibarra, U.E,. Daniel reyes, U.E. Rumipamba,
U.E. La Salle, U.E. Víctor Manuel Guzmán, U.E. 17 de julio, con base al proyecto "APOYO A
INICIATIVA AMBIENTAL ESTOY CON LA NATURALEZA".

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Señoras, señores Consejeros, esto es dentro de una agenda de educación ambiental que se hace
con los diferentes establecimientos y como incentivo a esta participación con esto del Geoparque
tenemos que mult ipl icar mucho más todavía, porque vamos a trabajar en tres ejes, el tema de
Educación. Geoturismo y Conservación, nuestra comunidad tiene que estar perfectamente
educada, estos papclilos que están aquí, no los lancemos por donde quiera si no también tengamos
un espacio para depositar, nos van a evaluar, todo el eje de conservación que nos hemos
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comprometido nos van a evaluar, con el informe técnico, jurídico como dice la ley ayudar con
bienes e insumes, para los establecimientos que hay están identificados, está en consideración.

Sr. Nelson Vetancourt, Consejero.
Señor Prefecto mociono a que se apruebe este punto.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Tiene apoyo, proceda a la votación señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón De La Torre, Viceprefecto A favor
Arq. Ramiro Páez, Consejero A favor
Abg. Romelia Lomas, Consejera A favor
Abg. Gustavo Pareja, Consejero A favor
Ing. Gladys Guitarra, Consejera A favor
Econ. Osear Narváez Rosales, Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero A favor
Sr. Segundo Paida Sañay. Consejero A favor
Srta. Cristina Terán A, Consejera A favor
Sr. Segundo Maldonado, Consejero A favor
Lie. Galo Pupiales, Consejero A favor
Sr. Bladimiro Santander, Consejero A favor
Sr. Miguel Tirira. Consejero A favor
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero Proponente
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto A favor

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción planteada
por el señor Consejero Nelson Vetancourt, aprobar y autorizar al abogado Pablo Jurado Moreno.
Prefecto de Imbabura, para que proceda a la Donación de bienes e insumos, a los establecimientos
educativos de la provincia: U.E. Atahualpa, U.E. Víctor Mideros, U.E. Mariano Suúrez
Vcint imil la , U.E. Teodoro Gómez de la Torre, U.E. Ibarra, U.E. Daniel reyes, U.E. Rumipamba.
U.E. La Salle, U.E. Víctor Manuel Guzmán, U.E. 17 de julio, con base al proyecto "APOYO A
INICIATIVA AMBIENTAL ESTOY CON LA NATURALEZA".

CUARTO PUNTO: Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno.
Prefecto de Imbabura, para que disponga los trámites necesarios que permitan la transferencia de
recursos económicos (USD. 129.779.21) en favor del GAD parroquial de Sigsipamba. para **LA
CONTINUACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL COLISEO EN LA CABECERA
PARROQUIAL, PARROQUIA SAN FRANCISCO DE SIGSIPAMBA, CANTÓN
P/MAMPIRO.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Señoras, señores Consejeros como ustedes conocen por ser un monto superior a los cincuenta mil
dólares que tengo la facultad de hacerlo sin la autorización de ustedes me corresponde solicitar su
autorización que tiene relación con el presupuesto participativo, está en consideración.
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Sr. Bladimiro Santander Santander, Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros, si bien es, cierto estos apoyos son
importantes para los Gobiernos parroquiales, elevo a moción para que se apruebe este punto.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Tiene apoyo, proceda a la votación señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón de La Torre, Consejero A favor
Arq. Ramiro Páez, Consejero A favor
Abg. Romelia Lomas, Consejera A favor
Abg. Gustavo Pareja. Consejero A favor
Ing. Gladys Guitarra. Consejera A favor
Econ. Osear Narváez, Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero A favor
Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero A favor
Srta. Cristina Terán A, Consejera A favor
Sr. Segundo Maldonado. Consejero A favor
Lie. Galo Pupialcs, Consejero A favor
Sr. Bladimiro Santander, Consejero Proponente
Sr. Miguel Tirira. Consejero A favor
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero A favor
Abg. Pablo Jurado, Prefecto de Imbabura A favor

Dr. Fernando Naranjo Factos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción planteada
por el señor Consejero Bladimiro Santander, aprobar y autorizar al abogado Pablo Jurado Moreno,
Prefecto de Imbabura. para que disponga los trámites necesarios que permitan la transferencia de
recursos económicos (USD. 129.779.21) en favor del GAD parroquial de Sigsipamba, para "LA
CONTINUACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL COLISEO EN LA CABECERA
PARROQUIAL. PARROQUIA SAN FRANCISCO DE SIGSIPAMBA, CANTÓN
PIMAMPIRO.

QUINTO PUNTO: Conocimiento y aprobación del Consejo Provincial, para realizar el
Reconocimiento al abogado Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura e Ing. Carlos Merizalde
Lciton, Director General de Cooperación Internacional, por liderar el proyecto para que la
provincia de Imbabura, obtenga la certificación de Geoparque Mundial de la UNESCO.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Señoras, señores Consejeros está en consideración,

Arq. Ramiro Páez, Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros, elevo a moción para que se apruebe este
punto.
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Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Tiene apoyo, proceda a la votación señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Factos, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón de La Torre, Consejero A favor
Arq. Ramiro Páez, Consejero Proponcnte
Abg. Romelia Lomas, Consejera A favor
Abg. Gustavo Pareja, Consejero A favor
Ing. Gladys Guitarra, Consejera A favor
Kcon. Osear Narváez, Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero A favor
Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero A favor
Srta. Cristina Terán A, Consejera A favor
Sr. Segundo Maldonado, Consejero A favor
Lie. Galo Pupiales, Consejero A favor
Sr. Bladimiro Santander, Consejero A favor
Sr. Miguel Tirira. Consejero A favor
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero A favor
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto A favor

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabuní RESUELVE: Por unanimidad acqgar la moción planteada
por el Consejero Arq. Ramiro Páez y aprobar el Reconocimiento al aboga<
Prefecto de Imbabura e Ing. Carlos Merizalde Leiton. Director G<
Internacional, por liderar el proyecto para que la provincia de Imbabura,
de Geoparquc M u n d i a l de la UNIiSCO.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura:
Muchas gracias, se clausura la sesión.

Al no existir otro punto que tratar, el. señor Abg. Pablo jurado Moreno, Prefecto de I
por finalizada la sesión Ordinaria del Consejo Provincial de Imbabura, sicnuo las 9h* 0. firmando
para constancia junt

Abg. Patflo JuradoWoréhfe' ¡
PhEEECTO DE IMBAB

ncral que certifica.

Pablo Jurado Moreno,
icral de Cooperación
btcnga la certificación

nbabura, da

Dr. Fernando Naranjo Pactos
SECRETARIO GENERAL
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RESOLUCIÓN TOMADA DEL ACTA Nro. 05 DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO
PROVINCIAL DE IMBABURA, REALIZADA EL DÍA JUEVES 18 DE ABRIL DE 2019,

L- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por mayoría acoger la moción planteada
por el señor Consejero Segundo Maldonado y aprobar sin observaciones el Acta Nro. 04
correspondiente a la sesión Ordinaria realizada e! 21 de mareo de 2019.

2.- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el señor Consejero Nelson Vetancourt, aprobar y autorizar al abogado Pablo Jurado
Moreno, Prefecto de Imbabura, para que proceda a la Donación de bienes e insumos, a los
establecimientos educativos de la provincia: U.E. Atahualpa, U.E. Víctor Mideros, U.E. Mariano
Suárez Veint imil la , U.E. Teodoro Gómez de la Torre, U.E. Ibarra, U.E. Daniel reyes, U.E.
Rumipamba, U.E. La Salle, U.E. Víctor Manuel Guzmán, U.E. 17 de julio, con base al proyecto
"APOYO A INICIATIVA AMBIENTAL ESTOY CON LA NATURALEZA".

3.- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el señor Consejero Bladimiro Santander, aprobar y autorizar al abogado Pablo
Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura, para que disponga los trámites necesarios que permitan la
transferencia de recursos económicos (USD. 129.779.21) en favor del GAD parroquial de
Sigsipamba, para "LA CONTINUACIÓN DE lA CONSTRUCCIÓN DEL COLISEO EN LA
CABECERA PARROQUIAL, PARROQUIA S/Vf FRANCISCO DE SIGSIPAMBA, CANTÓN
PIMAMPIRO.

4.- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el Consejero Arq. Ramiro Páez
Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura e Ing.
Cooperación Internacional, por l ide ra re l proye
certificación de Geoparque Mundia l de la UN

aprobar el Reconocimiento al abogado Pablo
arlos Merizalde Leiton, Director General de
para que Ja provincia de Imbabura, obtenga la

Ibarra, I 8 d e a b r i l de 2019

Dr. Fernando Naranjo Pactos
SECRETARIO GENERAL
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